

要闻

京晋浙三省市开展国家监察体制改革试点

近日,中共中央办公厅印发《关于在北京市、山西省、浙江省开展国家监察体制改革试点方案》,部署在3省市设立各级监察委员会,从体制机制、制度建设上先行先试,探索实践,为在全国推开积累经验。

《方案》指出,党中央决定,在北京市、山西省、浙江省开展国家监察体制改革试点工作。由省(市)人民代表大会产生省(市)监察委员会,作为行使国家监察职能的专责机关。党的纪律检查委员会、监察委员会合署办公,建立健全监察委员会组织架构,明确监察委员会职能职责,建立监察委员会与司法机关的协调衔接机制,强化对监察委员会自身的监督制约。

十八届六中全会后中纪委一日打两虎

记者从中央纪委获悉,安徽省副省长陈树隆涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

湖南省委常委、宣传部部长张文雄涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

国务院新换三部长 监察部长转任民政部

十二届全国人大常委会11月7日经表决免去耿惠昌的国家安全部部长职务、李立国的民政部部长职务、黄树贤的监察部部长职务、楼继伟的财政部部长职务,任命陈文清为国家安全部部长、黄树贤为民政部部长、肖捷为财政部部长。

中办国办联合发文要求允许教师兼职兼薪

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于实行以增加知识价值为导向分配政策的若干意见》(以下简称意见)指出,允许科研人员依法依规定度兼职兼薪,包括允许科研人员从事兼职工作获得合法收入和允许高校教师从事多点教学获得合法收入。

淄博热电厂氨水罐爆炸致5人死亡6人受伤

记者从山东淄博市周村区有关部门获悉,8日上午发生的周村嘉周热电有限公司氨水罐爆炸事故已造成5人死亡。

11月8日上午9时43分许,周村嘉周热电有限公司脱硫脱硝装置氨水罐发生爆炸,事故造成2人当场经抢救无效死亡,9人受伤送医。至13时10分,有3名伤员经抢救无效死亡,事故死亡人数上升到5人。其余受伤人员正在积极救治,暂无生命危险。

事故造成55吨左右浓度为20%的氨水泄漏,经消防、环保等部门现场处置,周边环境有效减轻,基本未影响周边群众生活。

热点

习近平同神舟十一号航天员亲切通话

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日下午来到中国载人航天工程指挥中心,同正在天宫二号执行任务的神舟十一号航天员景海鹏、陈冬亲切通话,代表党中央、国务院和中央军委,代表全国各族人民,向他们表示诚挚问候。

中国人首次太空跑步 景海鹏连跑1小时



据航天员陈冬介绍,这几天,他与另一位航天员景海鹏进行了跑步锻炼,跑台上设计了束缚系统。中国人之前没有在太空跑过步,这是第一次。陈冬说,前两天刚开始跑步的时候都跑不起来。直到第三天,景海鹏跑起来了,还一下子跑了一小时。当时他很兴奋,还专门申请和地面通话,把这个喜讯告诉大家。

郭川搜救团队组建已派飞机海上搜寻

据报道,美国当地时间11月5日,新组建的郭川搜救团队派出搜寻小队,驾驶飞机前往事发海域搜寻。

执行搜救任务的飞机核载7人,搜寻队成员包括美国海豹突击队队长、资深救生员、资深消防员、超级帆船船长、资深潜水员等具有丰富海洋生存经验的专业人士。新搜救团队由郭川曾就读的北京航空航天大学、北京大学两校校友会发起,联合多名海洋、气象、航海专家共同组建。

搜救团队认为,大量客观证据支持郭川仍有生存并等待救援的可能性,只要这种可能性还在,对郭川的搜救就将坚持进行。

网约车考试内容公布 80分及以上考试合格

就在各地相继落地网约车管理细则之时,昨天,交通运输部公布了《出租汽车驾驶员从业资格考试全国公共科目考试大纲》和《关于明确网络预约出租汽车服务许可证件式样的通知》,明确了网约车驾驶员考试的具体内容、方式以及“三证”的证件式样。

根据大纲,出租汽车驾驶员从业资格考试全国公共科目考试实行全国统一考试大纲。考试方式实行全国统一题库,采用计算机系统随机抽题的方式考试。考试时间60分钟。考试试题共85道题,题型分为判断题、单项选择题和多项选择题。考试总分100分,80分及以上为考试合格。考试成绩将在考试结束10日内公布。

要闻

十九大代表选举工作开始 中央发文明确标准

党的十八届六中全会决定,党的十九大于2017年下半年在北京召开。最近,中共中央印发了《关于党的十九大代表选举工作的通知》,对十九大代表选举工作作出全面部署。

中央确定,十九大代表名额共2300名,由全国40个选举单位选举产生。中央要求,做好十九大代表选举工作,要以党章为根本遵循,坚持党的性质,加强党的领导,发扬党内民主,严肃选举纪律,突出政治标准和先进性,体现广泛代表性,改善代表结构,规范代表产生程序,确保十九大代表素质优良、结构合理、分布广泛、党员拥护。

李克强会见俄总统普京 推动中俄关系再上新台阶

中国国务院总理李克强当地时间8日下午在莫斯科克里姆林宫会见俄罗斯总统普京。

李克强指出,中方愿同俄方深挖合作潜力,拓宽合作领域。巩固双边贸易企稳回升势头,推进石油、天然气、民用核能、航空航天等领域大项目合作,加强金融、基础设施建设合作,推动两国中小企业深化合作,在激发市场活力的同时,也为双方大企业合作提供必要配套和支持。提升人文交流水平,夯实两国关系的民意基础。

天津港爆炸案49人获刑 瑞海公司董事长判死缓

11月7日至9日,天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故系列案件陆续在天津第二中级人民法院和滨海新区法院等9家基层法院开庭审理并作出一审宣判,49名被告人被判处死缓到一年六个月不等的刑罚。

法院经审理查明,瑞海公司董事长于学伟等人以贿赂、欺骗等手段违法取得经营资质和项目建设许可,非法储存氰化钠等毒害性物质共计49332.97吨。同时,瑞海公司在没有取得合法经营资质的情况下,非法经营危险化学品,经营数额达人民币4780万余元。由于于学伟等主要负责人在日常经营中违规操作,致使瑞海公司危险品仓库运抵区于2015年8月12日晚发生爆炸,造成重大人员伤亡,该起事故属于特别重大责任事故,瑞海公司是造成事故发生的主体责任单位。

财经

两部开展商品房销售明码标价专项检查

近日,国家发展改革委和住房城乡建设部发出通知,部署从2016年11月10日至12月10日在全国范围内开展商品房销售明码标价专项检查。

万象

四川小伙耗资800万 买退役波音737收藏



四川广汉一名30岁土豪小伙,因为从小喜欢飞机,就到美国购买了一架退役的波音737-300飞机,这可是韩国总统的座驾机型之一。

11月7日,飞机将在北京组装改造后运回广汉,最终停放在位于中国民航飞行学院旁的ACC飞街航空文化公园。

民政官员酒驾撞死2人 单位为受害者家属募捐

2016年11月4日,一辆牌号为苏AXL176轿车沿华电北路由东向西行至长营村路段时,与路边停放的七辆机动车相撞,事故导致路边一对准备上公交车的母子被撞身亡。11月8日,记者从南京交警七大队获悉,经检测肇事司机朱某血液酒精含量达到饮酒驾驶的标准。目前,南京警方已经对朱某依法立案侦查。

肇事官员所在单位负责人还透露,出于人道主义考虑,他们将于定于8日组织员工为受害者家属捐款。

全国首个电竞专业 首考3成不及格

今年8月,内蒙古锡林郭勒职业学院设立了全国首家电子竞技专业课程,电竞专业纳入高校教学引发讨论,而就在11月8日结束的该专业期中考试再次引发关注。

该专业教导主任吴昊告诉记者,这次考试整体有3成不及格率,就《英雄联盟》单科来看,班里就有4成学生成绩不及格,这一成绩不能让老师们满意。

小偷偷了部三星Note7 还没销赃就自燃了

10月初的一个早晨,淮南男子靳某窜至合肥一家网吧上网,趁着被害人睡着之际,偷走了他的三星Note7手机。就当靳某准备将手机变卖时,啼笑皆非的一幕发生,这部三星Note7手机居然在家中自燃了。目前,靳某因涉嫌盗窃罪被瑶海检察院依法批准逮捕。

四川一黑熊被活剥火烤? 官方称击毙后焚烧掩埋

四川凉山有一只小熊下山迷路,被大凉山村民生擒后活剥火烤?针对这条网络传言,11月8日,四川省林业厅在其官方微博回应称,该黑熊进入村庄袭击老百姓,由当地森林公安击毙;为避免熊制品流入市场,由当地主管部门进行焚烧后掩埋。

国际

韩检方拟起诉崔顺实 下周是否查朴槿惠

据韩媒报道,韩国检察特别搜查本部8日表示,计划在19日许对“亲信干政门”当事人崔顺实提起公诉。此外,检方或将于下周决定是否直接调查朴槿惠。

另讯 韩国总统朴槿惠8日表示,愿意任命国会推荐的人选担任国务总理。同日,韩国检方证实“亲信干政”事件核心人物崔顺实确曾审阅政府机密文件,并加紧展开有关她涉腐问题的调查。

此外,检方8日对位于首尔瑞草区的三星电子总部外联室、三星外联社长兼韩国马术协会会长朴商镇的办公室等地进行了长达11个小时的突击搜查,并没收了相关电脑硬盘以及各类资料等。

杜特尔特取消 与美军火交易

菲律宾总统罗德里戈·杜特尔特7日在总统府签署有关扩大菲南部自治的行政命令时表示,已经要求菲警方取消从美国“西格绍尔公司”购买大约2.6万支突击步枪的计划。

杜特尔特直言,美制突击步枪“价格高昂”,菲方有意转向其他渠道采购军火。

尼加拉瓜夫妻档 赢得正副总统选举



尼加拉瓜最高选举委员会7日公布的总统选举最终计票结果显示,执政党桑地诺民族解放阵线(桑解阵)候选人、现任总统奥尔特加赢得连任。

根据最高选举委员会对99.8%选票的计票结果,奥尔特加得票率为72.5%,以绝对优势赢得连任。

奥尔特加的夫人、被桑解阵推选作为副总统候选人的穆里略当选尼加拉瓜副总统。

叙武装总攻IS“首都” 获得北约空中支援

由叙利亚库尔德武装主导的“叙利亚民主军”6日宣布对极端组织“伊斯兰国”(IS)所谓的“首都”,叙北部城市拉卡正式发起总攻。

根据“叙利亚民主军”公布的计划,这一得到美国支持的武装此次出动约3万人,将在美国为首的打击“伊斯兰国”国际联合阵线空中支援下,分两个阶段夺取拉卡。第一阶段,他们将控制周边区域,包围拉卡;第二阶段,从3个方向挺进,最终夺取拉卡控制权。